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Mit der unendlichen Kraft 
der Fantasie

Mitwachsende Möbel aus weiß lackiertem Buche- Massivholz mit raffinierten Accessoires 

aus Eiche. Ein pures Design, in dem Kinder spielend und stilvoll aufwachsen. 

Kasva heisst, ein Traum wird wahr!

KASVA
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Basisbetten

Ab Krabbelalter

Kleinkinder-Bett 

H:56 L:206 W:98 cm 
LF:90x200 cm (incl. Rollrost) 

Buche massiv, deckend weiß lackiert 

9 Pakete insgesamt 
Matratze separat erhältlich

 
 

SKU: 3012 5672 

REF: DBE-101

Ab Krabbelalter

Kleinkinder-Bett mit Fallschutz 

H:56 L:206 W:98 cm 
LF:90x200 cm (incl. Rollrost) 

Buche massiv, deckend weiß lackiert 

9 Pakete insgesamt 
Matratze separat erhältlich

 
 

SKU: 3012 5673 

REF: DBE-102
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Ab 1 Jahren

Jugendliege 

H:56 L:206 W:98 cm 
LF:90x200 cm (incl. Rollrost) 

Buche massiv, deckend weiß lackiert 

7 Pakete insgesamt 
Matratze separat erhältlich

 
 

SKU: 3012 5674 

REF: DBE-103

Jugendliege mit Fallschutz  

H:56 L:206 W:98 cm 
LF:90x200 cm (incl. Rollrost) 

Buche massiv, deckend weiß lackiert 

8 Pakete insgesamt 
Matratze separat erhältlich

 
 

SKU: 3012 5675  

REF: DBE-104

Ab 1 Jahren

Halbhohes Bett  

H:111 L:206 W:98 cm 
LF:90x200 cm (incl. Rollrost) 

Buche massiv, deckend weiß lackiert 

11 Pakete insgesamt 
Die Leiter kann wahlweise links oder rechts an der Vorderseite 
des Bettes montiert werden. Matratze separat erhältlich.

 
 

SKU: 3012 5676 

REF: DBE-105

Ab 3 Jahren

Ab Krabbelalter

Niedriges-Bett 

H:56 L:206 W:98 cm 
LF:90x200 cm (incl. Rollrost) 

Buche massiv, deckend weiß lackiert 

7 Pakete insgesamt 
Matratze separat erhältlich

 
 

SKU: 3012 5671 

REF: DBE-100



SKU: 3012 5672 

REF: DBE-101
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Hochbett 

H:165 L:206W:98 cm 
LF:90x200 cm (incl. Rollrost) 

Buche massiv, deckend weiß lackiert 

13 Pakete insgesamt 
Die Leiter kann wahlweise links oder rechts an der Vorderseite 
des Bettes montiert werden. Matratze separat erhältlich.

Etagenbett 

H:165 L:206 W:98 cm 
LF:90x200 cm (incl. Rollrost) 

Buche massiv, deckend weiß lackiert 

16 Pakete insgesamt 
Die Leiter kann wahlweise links oder rechts an der Vorderseite 
des Bettes montiert werden. Matratze separat erhältlich.

SKU: 3012 5677 

REF: DBE-106

SKU: 3012 5696 

REF: DBE-169

Ab 6 Jahren

Ab 6 JahrenSKU: 3012 5673 

REF: DBE-102

Umbausatz 3 

Vom halbhohen Bett ins Etagenbett  
8 Pakete insgesamt

 
 

Umbausatz 4 

Vom Hochbett ins Etagenbett  
4 Pakete insgesamt 
 
Matratze separat erhältlich 

 
 

Basisbetten / Umbausatz

Umbausatz 1 

Vom Kleinkinder-Bett ins halbhohe Bett 
3 Pakete insgesamt

 
 

Umbausatz 2  

Vom halbhohen Bett ins Hochbett  
4 Pakete insgesamt 
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SKU: 3012 5697 

REF: DBE-170

SKU: 3012 5698 

REF: DBE-171

SKU: 3012 5699 

REF: DBE-172

SKU: 3012 5700  

REF: DBE-173

SKU: 3012 5674 

REF: DBE-103

SKU: 3012 5675  

REF: DBE-104

SKU: 3012 5676 

REF: DBE-105

SKU: 3012 5671 

REF: DBE-100



Spielbetten mit Kajüte 

Kleinkinder-Bett mit Kajüte 

H:56/105 L:206 W:98 cm 
LF:90x200 cm (incl. Rollrost) 

Bett: Buche massiv, deckend weiß lackiert 
Kajüte: Eiche Multiplex + massive Eiche geölt 

10 Pakete insgesamt 
Matratze separat erhältlich

 
 

SKU: 3012 5686  

REF: DBE-153

Halbhohes Bett mit Kajüte 

H:111/160 L:206 W:98 cm 
LF:90x200 cm (incl. Rollrost) 

Bett: Buche massiv, deckend weiß lackiert 
Kajüte: Eiche Multiplex + massive Eiche geölt 

12 Pakete insgesamt 
Die Leiter kann wahlweise links oder rechts an der Vorderseite 
des Bettes montiert werden. Matratze separat erhältlich.

 
 

SKU: 3012 5687  

REF: DBE-154

Kajüte 

H:70 L:90 W:80 cm 
 
Steht 49cm über das Bett nach oben über  
 
Zur Montage an allen Betten  
Eiche Multiplex + massive Eiche geölt 

1 Paket insgesamt

 
 

SKU: 3012 5653  

REF: DBE-023

Hochbett mit Kajüte  

H:165/214 L:206 W:98 cm 
LF:90x200 cm (incl. Rollrost) 

Bett: Buche massiv, deckend weiß lackiert 
Kajüte: Eiche Multiplex + massive Eiche geölt 

14 Pakete insgesamt 
Die Leiter kann wahlweise links oder rechts an der Vorderseite 
des Bettes montiert werden. Matratze separat erhältlich.

 
 

SKU: 3012 5688  

REF: DBE-155

Ab Krabbelalter
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Ab 3 Jahren

Ab 6 Jahren
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Spielbetten mit Dach 

Kleinkinder-Bett + Dach 

H:56/127 L:206 W:98 cm 
LF:90x200 cm (incl. Rollrost) 

Bett: Buche massiv, deckend weiß lackiert 
Dachaufbau: Eiche Multiplex geölt, Deckleisten aus massiver 
Buche weiß lackiert 

9 Pakete insgesamt 
Matratze separat erhältlich

 
 

SKU: 3012 5679 

REF: DBE-108

Jugendliege mit Fallschutz + Dach 

H:56/127 L:206 W:98 cm 
LF:90x200 cm (incl. Rollrost) 

Bett: Buche massiv, deckend weiß lackiert 
Dachaufbau: Eiche Multiplex geölt, Deckleisten aus massiver 
Buche weiß lackiert 

9 Pakete insgesamt 
Matratze separat erhältlich

 
 

SKU: 3012 5680 

REF: DBE-109

Halbhohes Bett + Dach   

H:111/181 L:206 W:98 cm 
LF:90x200 cm (incl. Rollrost) 

Leiter steht 24,1cm vor  

Bett: Buche massiv, deckend weiß lackiert 
Dachaufbau: Eiche Multiplex geölt, Deckleisten aus massiver 
Buche weiß lackiert 

11 Pakete insgesamt 
Die Leiter kann wahlweise links oder rechts an der Vorderseite 
des Bettes montiert werden. Matratze separat erhältlich.

 
 

SKU: 3012 5681   

REF: DBE-110

Hochbett + Dach  

H:165/236 L:206 W:98 cm 
LF:90x200 cm (incl. Rollrost) 

Leiter steht 38,7cm vor  

Bett: Buche massiv, deckend weiß lackiert 
Dachaufbau: Eiche Multiplex geölt, Deckleisten aus massiver 
Buche weiß lackiert 

13 Pakete insgesamt 
Die Leiter kann wahlweise links oder rechts an der Vorderseite 
des Bettes montiert werden. Matratze separat erhältlich.

 
 

SKU: 3012 5682 

REF: DBE-111

Ab Krabbelalter

8

Ab 1 Jahren

Ab 3 Jahren

Ab 6 Jahren



Dachaufbau 

H:71 L:207 W:85 cm 
 
Eiche Multiplex geölt, Deckleisten  
aus massiver Buche weiß lackiert 
 
Buche massiv, deckend weiß lackiert 

Zur Montage an allen Betten 
1 Paket insgesamt

 
 

SKU: 3012 5639  

REF: DBE-009

SKU: 3012 5667 

REF: DBE-037
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Spielbetten mit Baum

Halbhohes Bett mit Baum 

H:111/181 L:206 W:98 cm 
LF:90x200 cm (incl. Rollrost) 

Durch den Baum: + 42cm Länge + 21cm Breite  

Bett: Buche massiv, deckend weiß lackiert 
Baum: Eiche Multiplex geölt 

12 Pakete insgesamt 
Die Leiter kann wahlweise links oder rechts an der Vorderseite 
des Bettes montiert werden. Matratze separat erhältlich.

 
 

SKU: 3012 5683 

REF: DBE-150

Kletterbaum 

H:181 L:60 W:70 cm 

Zur Montage am halbhohen Bett 
 
Eiche Multiplex geölt 

1 Paket insgesamt

 
 

SKU: 3012 5654 

REF: DBE-024
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Ab 3 Jahren



Hochbett mit Tafel und Spieltisch 

H:165 L:206 W:98 cm 
LF:90x200 cm (incl. Rollrost) 
 
Leiter steht 38,7cm vor 

Bett: Buche massiv, deckend weiß lackiert 

17 Pakete insgesamt 
Die Leiter kann wahlweise links oder rechts an der Vorderseite 
des Bettes montiert werden. Matratze separat erhältlich.

 
 

SKU: 3012 5689  

REF: DBE-156

Hochbett mit Regalen 

H:165 L:206 W:98 cm 
LF:90x200 cm (incl. Rollrost) 
 
Leiter steht 38,7cm vor 

Bett: Buche massiv, deckend weiß lackiert 

22 Pakete insgesamt 
Die Leiter kann wahlweise links oder rechts an der Vorderseite 
des Bettes montiert werden. Matratze separat erhältlich.

 
 

SKU: 3012 5693  

REF: DBE-160

Halbhohes Bett mit Regalen 

H:111 L:206 W:98 cm 
LF:90x200 cm (incl. Rollrost) 

Leiter steht 24,1cm vor  

Bett: Buche massiv, deckend weiß lackiert 
Dachaufbau: Eiche Multiplex geölt, Deckleisten aus massiver 
Buche weiß lackiert 

18 Pakete insgesamt 
Die Leiter kann wahlweise links oder rechts an der Vorderseite 
des Bettes montiert werden. Matratze separat erhältlich.

 
 

SKU: 3012 5692  

REF: DBE-159

Halbhohes Bett mit Regalen + Baum 

H:111/181 L:206 W:98 cm 
LF:90x200 cm (incl. Rollrost) 

Durch den Baum: + 42cm Länge + 21cm Breite 

Bett: Buche massiv, deckend weiß lackiert 
Dachaufbau: Eiche Multiplex geölt, Deckleisten aus massiver 
Buche weiß lackiert 

20 Pakete insgesamt 
Die Leiter kann wahlweise links oder rechts an der Vorderseite 
des Bettes montiert werden. Matratze separat erhältlich. 
Fest montierter Baum zum Klettern

 
 

SKU: 3012 5690 

REF: DBE-157

Bettvariationen

Halbhohes Bett mit Regalen 

H:111 L:206 W:98 cm 
LF:90x200 cm (incl. Rollrost) 

Leiter steht 24,1cm vor  

Bett: Buche massiv, deckend weiß lackiert 
Dachaufbau: Eiche Multiplex geölt, Deckleisten aus massiver 
Buche weiß lackiert 

18 Pakete insgesamt 
Die Leiter kann wahlweise links oder rechts an der Vorderseite 
des Bettes montiert werden. Matratze separat erhältlich.

 
 

SKU: 3012 5691 

REF: DBE-158

Ab 3 Jahren

Ab 6 Jahren

Ab 6 Jahren

Ab 3 Jahren

Ab 3 Jahren
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Einzelteile Betten / Paketeinheiten

Bett Stirnseite Bauteil 1stk 

H:55 L:98 W:4 cm 

 

Kleine Vorhangstange 1stk 

L:86 cm 

Wird unter den Tragrahmen geschraubt, 
inklusive Klettband

 
 

Große Vorhangstange 1stk 

L:200 cm 

Wird unter den Tragrahmen geschraubt, 
inklusive Klettband

 

 

Platte Spieltisch 

L:70 W:77 cm 

 
Birke Multiplex mit Eiche furniert 
Oberflächen Eiche natur geölt

 
 

Unterbau Konstruktion Spieltisch 

H:31 L:56 W:51 cm 
 
 
MDF, ohne Platte 

 
 

SKU: 3012 5647 

REF: DBE-017

SKU: 3012 5648 

REF: DBE-018

SKU: 3012 5631 

REF: DBE-001

SKU: 3012 5656 

REF: DBE-026

SKU: 3012 5657  

REF: DBE-027

Bett Stirnseite Bauteil 1stk 

H:55 L:98 W:4 cm

 

SKU: 3012 5632 

REF: DBE-002
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Paket-Rahmenzarge 200 1stk 

L:200 cm 
 
Massives Buchenholz 
Oberfläche weiß deckend lackiert

 

Auflagezargen Set 2stk 

L:200 cm 

Massives Buchenholz 
weiß deckend lackiert

 
 

Rollrost 90x200cm 

L:200 W:90 cm 

Rollrost mit 14 Buchenholzstäben

 

 
 

Fallschutz hoch 1stk 

H:57 L:160 cm 

 
Massives Buchenholz 
Oberfläche weiß deckend lackiert

 
 

Leiter klein 1stk 

H:70 L:40 cm 
 
 
Bauteil für das Halbhohes Bett 
Massives Buchenholz 
Oberfläche weiß deckend lackiert

SKU: 3012 5640 

REF: DBE-010

SKU: 3012 5641 

REF: DBE-011

SKU: 3012 5642 

REF: DBE-012

SKU: 3012 5644 

REF: DBE-014

SKU: 3012 5645  

REF: DBE-015

Fallschutz niedrig 1stk 

H:32 L:160 cm 
 
Massives Buchenholz 
Oberfläche weiß deckend lackiert

 
 

SKU: 3012 5643 

REF: DBE-013
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Einzelteile Betten / Paketeinheiten

Set mit 4 mittleren Eckpfosten 

H:55 L:6 W:4 cm 
 
Massives Buchenholz 
Oberfläche weiß deckend lackiert 

Große Leiter 1stk 

H:125 L:40 cm 
 
 
Bauteil für das Hochbett Bett 
Massives Buchenholz 
Oberfläche weiß deckend lackiert

 
 

Pfostenverbinder niedrig 4stk 

H:55 L:6 W:2 cm 
 
Massives Buchenholz 
Oberfläche weiß deckend lackiert

 
 

Pfostenverbinder halbhoch 4stk 

H:109 L:6 W:2 cm 
 
Massives Buchenholz 
Oberfläche weiß deckend lackiert 

 
 

SKU: 3012 5646 

REF: DBE-016

SKU: 3012 5633 

REF: DBE-003

SKU: 3012 5635 

REF: DBE-005

SKU: 3012 5636 

REF: DBE-006

Set mit 4 Eckpfosten unten 

H:55 L:6 W:4 cm 
 
Massives Buchenholz 
Oberfläche weiß deckend lackiert

 
 

SKU: 3012 5634 

REF: DBE-004

2 Leiterstufen Eiche 

H:2 L:36 W:9 cm 

Eiche Multiplex geölt können anstelle 
der weißen Stufen montiert werden  
1 Paket insgesamt

 
 

SKU: 3012 5665  

REF: DBE-035
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Pfostenverbinder hoch 4stk 

H:163 L:6 W:2 cm 
 
Massives Buchenholz 
Oberfläche weiß deckend lackiert

 
 

Abschlussleisten 2stk 

H:98 L:6 W:2 cm 
 
Massives Buchenholz 
Oberfläche weiß deckend lackiert

 

 

SKU: 3012 5637 

REF: DBE-007

SKU: 3012 5638 

REF: DBE-008
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Bettzubehör

Einhängetafel 

H:51 L:84 W:2 cm 
3cm (Griff) 

MDF, mit Schultafellack schwarz lackiert.  
Zum Einhängen in den Rahmenzargen  
Griff aus Eiche 
1 Paket insgesamt

Große Einbautafel  

H:46 L:200 W:2 cm 
3cm (Ablage) 

MDF, mit Schultafellack schwarz lackiert.  
Zur Montage zwischen den Pfosten  
Griff aus Eiche 
1 Paket insgesamt 
 

Bettkasten 

H:17 L:99 W:94 cm 

MDF, weiß lackiert. 
Eiche Multiplex geölt  mit 4 
starren Möbelrollen. Es kann wahlweise 
die weiße oder die Eichenfront nach vorne 
gestellt werden. 1 Paket insgesamt.

 
 

Einhängebox 

H:16 L:45 W:16 cm 

Eiche Multiplex geölt  
Zum Einhängen in den Rahmenzargen 
1 Paket insgesamt

 

Spieltisch 

H:33 L:70 W:77 cm 

 
MDF, weiß lackiert, Deckplatte Eiche  
Multiplex geölt 
2 Pakete insgesamt

 
 

Rollbox 

H:26 L:45 W:54 cm 
 
 
MDF, weiß lackiert, Front Eiche  
Multiplex geölt, 4 Möbelrollen. 

 
 

SKU: 3012 5655 

REF: DBE-025

SKU: 3012 5649 

REF: DBE-019

SKU: 3012 5650 

REF: DBE-020

SKU: 3012 5651 

REF: DBE-021

SKU: 3012 5668 

REF: DBE-050

SKU: 3012 5658  

REF: DBE-028
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Tisch und Stuhl 

Ziggy - Schreibtisch 

H:50/75 L:120 W:68 cm 
 
Platte Eiche Multiplex, geölt   
Fußgestell Buche massuv, deckend weiß lackiert Tischplatte   
Höhenverstellbar 
Metallrahmen in weiß

 
 

SKU: 3013 3542 

REF: DBD-850E-02

Wandelstuhl  

H:33 L:33 W:33 cm 
 
Eiche Multiplex, geölt  
Sitzhöhen 15, 20 und 33 cm 

 
 

SKU: 3013 3543   

REF: DBD-813E

Regale

Regal klein  

H:57 L:100 W:38 cm 

Passt unter das halbhohe Bett  
MDF, deckend weiß lackiert  
incl. 2 verstellbare Einlegeböden  

3 Pakete insgesamt

 
 

Regal groß 

H:109 L:100 W:38 cm 

Passt unter das Hochbett  
MDF, deckend weiß lackiert  
incl. 4 verstellbare Einlegeböden  

4 Pakete insgesamt

SKU: 3012 5669   

REF: DBE-051

SKU: 3012 5670 

REF: DBE-052
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Regale & Kleiderschrank Zubehör

2 zusätzliche Regaleinlegeböden weiß  

H:2 L:47 W:36 cm 

MDF, deckend weiß lackiert 
1 Paket insgesamt

 
 

Tür 

H:51 L:84 W:2 cm 
3cm (Griff) 

MDF, mit Schultafellack schwarz lackiert.  
Links- oder rechts anschlagbar  
Griff aus Eiche 
1 Paket insgesamt

 
 

2 zusätzliche Regaleinlegeböden Eiche  

H:2 L:47 W:36 cm 

19mm Spanplatte Eiche Echtholz furniert 
Mit Eichenkante, geölt  
1 Paket insgesamt 

 
 

SKU: 3012 5664 

REF: DBE-034

SKU: 3012 5663 

REF: DBE-033

SKU: 3012 5662 

REF: DBE-032

2 zusätzliche Kleiderschrank Einlegeböden weiß  

H:2 L:47 W:58 cm 

MDF, deckend weiß lackiert 
1 Paket insgesamt

 
 

SKU: 3013 3401 

REF: DBE-040

2 zusätzliche Regaleinlegeböden 
mit Kleiderstangen  

H:2 L:47 W:58 cm 

MDF, deckend weiß lackiert 
1 Paket insgesamt

 
 

SKU: 3013 3402 

REF: DBE-041

Rollbox 

H:26 L:45 W:54 cm 
 
 
MDF, weiß lackiert, Front Eiche  
Multiplex geölt, 4 Möbelrollen. 

 
 

SKU: 3012 5658  

REF: DBE-028
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Regal groß Bauteil Seite-Mitte-Rückwand  

H:109 L:100 W:38 cm 

Komplettset für ein großes Regal 
Rückwandbauteil 
MDF, deckend weiß lackiert

 
 

Regal klein Bauteil Seite-Mitte-Rückwand  

H:57 L:100 W:38 cm 

Komplettset für ein kleines Regal 
Rückwandbauteil 
MDF, deckend weiß lackiert 

 
 

SKU: 3012 5660 

REF: DBE-030

SKU: 3012 5661 

REF: DBE-031

Seiten- und Rückwand rechts für Kleiderschrank 

H:212 L:0 W:19 cm 

 
 

SKU: 3013 3398 

REF: DBE-044

 Mittelwand (+ 2 Rückwände Kleiderschrank) 

H:212 W:59 cm 

 
 

SKU: 3013 3399 

REF: DBE-038

2 Deckel Garderobenkasten 

L:47 W:60 cm 
 

 
 

SKU: 3013 3400 

REF: DBE-039
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Regal Bauteil Boden-Deckel 

L:100 W:38 cm 

MDF, deckend weiß lackiert 
1 Paket insgesamt

SKU: 3012 5659 

REF: DBE-029
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Kleiderschrank

Kleiderschrank (ohne Rollboxen) 

H:211 L:99 W:60 cm 

MDF, deckend weiß lackiert  
Griffe aus Eiche Multiplex, geölt  
incl. 2 Böden mit Kleiderstange,   
2 verstellbare Einlegeböden 

10 Pakete insgesamt

 
 

Kleiderschrank (mit 2 Rollboxen)    

H:211 L:99 W:60 cm 

DBE-028 MDF, deckend weiß lackiert  
Griffe aus Eiche Multiplex, geölt  
incl. 2 Böden mit Kleiderstange,   
2 verstellbare Einlegeböden 

12 Pakete insgesamt

 

 
 

SKU: 3013 3407  

REF: DBE-053

SKU: 3013 3408 

REF: DBE-054

Regale & Kleiderschrank Zubehör

Seitenwand (+Rückwand links Kleiderschrank)  

H:212 L:60 W:19 cm

 
 

Tür rechts Garderobe 

H:179 L:48 W:19 cm

 
 

Griffe und Armaturen Kleiderschrank 

1x Ø8 cm	  1x Ø11 cm 
2x H:2 L:47 W:3 cm 
 

 
 

SKU: 3013 3403 

REF: DBE-042

SKU: 3013 3404 

REF: DBE-046

SKU: 3013 3405 

REF: DBE-045

Tür links Garderobe  

H:179 L:48 W:19 cm

 
 

SKU: 3013 3406 

REF: DBE-043
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Betten mit Textilzubehör

Kleinkinder-Bett + Dach & Textilien 

H:56/127 L:206 W:98 cm 
LF:90x200 cm (incl. Rollrost) 

Bett: Buche massiv, deckend weiß lackiert 
Dachaufbau: Eiche Multiplex geölt, 
Deckleisten aus massiver 

 
Matratze separat erhältlich

SKU: 3016 1122 

SKU: 3016 1123 

SKU: 3015 5182 

SKU: 3016 1125 

SKU: 3016 1126 

SKU: 3016 1128

SKU: 3012 5672 

REF: DBE-101

+

SKU: 3012 5639  

REF: DBE-009

natur geölt weiß lackiert 

TextilkollektionBett-teile

BOBBLE VIENA

Hochbett & Textilien 

H:165 L:206W:98 cm 
LF:90x200 cm (incl. Rollrost) 

Buche massiv, deckend weiß lackiert 

 
Die Leiter kann wahlweise links oder rechts 
an der Vorderseite des Bettes montiert werden. 
Matratze separat erhältlich. 

SKU: 3014 1846 

SKU: 3014 1849 

SKU: 3014 1821 

SKU: 3014 1840 

SKU: 3014 1843 

SKU: 3014 1837

SKU: 3012 5677 

REF: DBE-106

Hochbett + Dach & Textilien 

H:165/236 L:206 W:98 cm 
LF:90x200 cm (incl. Rollrost) 

Leiter steht 38,7cm vor  

Bett: Buche massiv, deckend weiß lackiert 
Dachaufbau: Eiche Multiplex geölt, 
Deckleisten aus massiver 

 
Die Leiter kann wahlweise links oder rechts 
an der Vorderseite des Bettes montiert werden. 
Matratze separat erhältlich.

SKU: 3014 1845 

SKU: 3014 1848 

SKU: 3014 1820 

SKU: 3014 1839 

SKU: 3014 1842 

SKU: 3014 1836

SKU: 3012 5677 

REF: DBE-106

+

SKU: 3012 5639  

REF: DBE-009

Ab Krabbelalter
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Ab 6 Jahren

Ab 6 Jahren
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Technische Informationen

111 cm

22

206 cm

181 cm

100 cm

57 cm

160 cm

40 cm

98 cm

56 cm 56 cm

111 cm

165 cm 165 cm

71 cm


